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NEPO - KAAH YTEIA

To moAutipotepo ayabd tng @uong eival to vepo. To vepo
avtiotoixel oto 60% Ttou owpatikou Bdpoug Tou PECOU
evNAIKOU avtpa kat oto 50% tng yuvaikag. ‘0co meploodtepn
pUKA pada €xel KAmolog, TO00 HEYAAUTEPO TOGOOTO VEPOU
Ba €xel. To peyaAUTEPO TOCOGTO TOU VEPOU TOU GWHATOC
Bpioketal péoa ota Kuttapa (evOoKuttdplo vepo). To
utroAottio Bpioketal £€w am' ta KUTTapa (EEWKUTTAPLO VEPO)
Kal KUplwg péoca ota ayyeia, ta pdtia Kat 1o aipa. Asv
amoBnKeUETAl OTOV Opyaviopd Kat yl!' autdv 1o Adyo
XpeladeTal va 1o avamAnpwVelG CUVEXWG.

To vepd amoteAei tov OlAAUTN €KEivo otov omoio SlaAuvovtal ol BpeMTIKEG OUGIEG,
HETAPEPOVTAL KAl XpNOolHoTolouvTal am Tov opyaviopo. ‘Oca BpeMTIKA CUCTATIKA KL av
TMAPOUUE am' TIC TPOWEG, AV O OPYAVIOHOG OtV €XEL VEPO, TA CUCTATIKA autd Oev
umopouv va Opdcouv. ‘ETol, to vepd eival amapaitnto ot OAeG TIC OlEPYAGIEC TTOU
yivovtal 6To cwpa Kal iolaitepa yia tn Asitoupyia tou petaBoAiopou. ZUPBAAEL otnv
(PUGLOAOYIKN AlTOUpYia TNG MEWYNGS KAl TNG AMopPO@NoNG TwV TPOPwV Kal pubuilel t
Beppokpaocia tou cwpatog. Mailel emiong onpavtiko poAo otn dopn Kal tn Asitoupyia
TOU KUKAOQOPIKOU OUCTNHATOG KL €ival TO HETAPOPIKO HECO TWV OPEMTIKWY
OUOTATIKWY, TWV NAEKTPOAUTWYV KAl TWV OPHOVWY TOU 0pyavicuou.

Kdmolog pmopei va emBlwoel pExpl 6 €BOOPAGES XwPIC @ayntd aAAd xwpig vepd ol
eVNAIKEG O pmopouv va {noouv mavw amo 10 nuépeg Kal ta maldid mavw amo 5 PEPEG.
To vepo eival €€ icou onpavtiko pe to ouyovo yia t {wn.

Kaenpsplva XAVOUUE QPKETO VEPO AT TO owpa Hag KUpiwg pscw TwV oUpwv, TNG
avamvong Kat Tou ldpwra H anmwAgla twv uypwv £vog eVAAIKA KATW Ao cpuoto?\olen
Bepuokpaocia eivalt mepimou 2,5 Aitpa. Xe {eotd mePIBAAAOV Ol AMWAEIA UYPWV
au€avetal o 3,5 Aitpa, evw 6001 abAouvtal pmopei va xacouv PEXPL 6,5 Altpa vepd tn
nuépa. Eivalt amapaitnto kabnuepivd va avamAnpwvoupe TO VEPO TOU XAvel O
0pYaVvIoHAg pag yia va e€Eac@alicoups tn KaAn Altoupyia tou.

Katw amo @uoloAoyIKEG CUVONKEG ol eVAAIKEG Ba TpEMel va KatavaAwvouv 35ml vepod
ava KIAG ocwpatikou Bdapoug, ta maidid 50-60 ml/kKIAé kat ta Bpépn 150ml/KIAG
owpatikoU Bapoug. MNa mapddsiypa £vag eviAikog Bapoug 70 KIAWY xpelaletal mepimou
35ml X 70 kA =2,5 Aitpa vepou Tnv nuépa.

Ma v av€non tou petaBoAlopol pag xpetalovial PIKPA Kal ouxvd YEUHATd, TAKTIKNA
OWHATIKNA AOKNON KAl (PUOIKA KAtavaAwon emapkoug moootntag vepou.

To emtpaméllo vepd TPoEPXeTaAl amO OlAPOPES TNYEG OTMWG TOTAUId, AlPVEG Kal
0aAaocoec. To QUOIKO PETAAAIKO VEPO €ival TO VEPO TO OTOI0 €XEL TPOEADEL ATIO UTTOYELD
udata, cuvNBwWG HECW YEWTPNONG KAl EPPIAAWVETAL APECWE HETA TNV TTapaAaBn tou.
TEAOG 1O vEPO TNYNG HOLAlEL JE TO HETAAAIKO VEPO Kl TPOEPXETAL amd umoyela udartd.
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